



Jegyzőkönyv

Felvétel a Tatabányai Piarista
 kegydiárok Budapesti Szövetségének
 2013. évi május hó 9.-én tartott évi rendes
 közgyűlésén, Budapestben a Piarista Gim-
 náziumban.

Jelen voltak: Magyar Zoltán elnök,
 Vörösmarty alelnök, Richter Márton ügyész,
 Székely Ferenc pénztáros, Székelyy Anikó,
 Hegedűs István, Nagy István, Földes László,
 Kőrösi Péter, Németh Sándor, László György, Pócsai
 László stb. tagok.

Élnök az ülést megnyitva megállapította, hogy a közgyűlés összehívása szabályos volt és a tagok határozatképes körében jelenlétük meg. A jegyzőkönyv jóváhagyására felréttek Vörösmarty és Székely Anikó tagokat.

2.
A napirend megkezdése előtt re-
szellett emlékezett meg a tatai hóvédésről
és a hó alj hőviseléséről. A hóvédés alj 1036 ember-
rel indult a harcra és onnan most 86
emberrel tért vissza. A vesztésben sok
halott és azok között bizonyára több diákta-
rnak van. Emlékről az ülés jegyzőkönyvé-
ben részletes megemlékezik.

Ezután előadja elnöki jelentését a
Szövetség működéséről az utolsó közgyűlés
óta. Befoglalja azokat az eredményeket
is, amelyeket a Szövetség eddigi 9 éves mű-
ködésével fel tud mutatni:

A Tatai Piarista Öregdiárok Szövetségének
működése.

Szövetségünk célkitűzése kettős:

1. Segíteni most tanuló ifjú diáktársainkat.

párbeszédre mint pártolatok letétele alatt is megtarthatják helyüket. Mindazonok, akik eddig a diárokba papitóléval végeztek, hitvánosan, részben Szövetkezünk támogatásával, el is helyezkedtek. A diárokba lakói pártolók a Kollégiumot is kihasználva, a támogatásait. Ennek legrosszabb bizonyítéka, hogy elhelyezkedésük után már elvették a jövedelmükből nagyobb adományokkal járulnak a Szövetkező céljaihoz.

A tatai gimnáziumnak többször juttatunk támogatást.

2. Szülő földművelés, Szatmár és környékén
fejlesztése fővárosi igazgatónak pártolók
és a helyi érdekeket képviselő mentes
függetlenséggel. Ezáltal nemcsak helyi, ha-
nem országos érdekeket is szolgálunk.

4
Amint e téren diárokóvetregünk végzett,
vagy keresetülvité, a követéso:

Az egybeépült Tata és Tóváros magy-
közregezt egyenitére. Tata a tatabi járóspóké-
helye. Az egyenítés utáni lélekszáma 12.325.
Az egyenítést a 90.917/1938. sz. belügyminisz-
teri rendelkezés mondta ki, a az egyenítés
később nevét Tatabánya 8435/1939. sz. bel-
ügyminiszteri rendelkezés, állapította meg.

Tata és Tóváros 1:5000 léptékű térké-
pénz elkészítetése.

A városrendezésről és az építésiügyről
alóttok 1937: VI. tc.-et, a belügyminiszter
113296/1941. sz. rendelkezésével Tatabánya is ki-
terjesztette. Ennek alapján a város elkészít-
tette városrendezési tervét, amely városias
irányban való rendezés fejlődését teszi

5.
Lehetővé.

Táta és Tóváros között állami céllal 2 km. hosszú összekötőút építése.

A tatai barokk stílus, Jellenthali Söllner Szabolcs által épített plébániai templom előtt tértnek Wälder Gyula, műegyetemi tanár, tervei szerint három toronnyal való kibővítésére.

A templom előtt Óbonyi-tér rendezése.

A Tatai Múzeum felállítására, a piarista rendházban és környékén építési terv. Gyada hely történelmi emlékeivel a vidéki múzeumok legérdekelőbbjéi közé tartozik.

A Nagymohi Szt. János pártos helyreállítására. Schweiger Antal által 1870-ből.

A Tóvárosi harangláb helyreállítására

6.

és történetére vonatkozó emléktáblával
való megjelölése.

Az 1910-ben Tütbán tartott országgyűlés
emléktáblájának felállítása.

A legnagyobb magyar barokképítésző,
Gellenthali Félner József pabróna felál-
litása, a plébániai templom előtt, amely
az ő alkotása és amelynek kriptájában
van eltemetve.

"Keresztelő" Szt. Fülöp 2 m. magas bronz
pabróna Tüta pármára való megpáncéozás,
amely Kovács Lúcia pabrónaművész
a velencei nomasztói kiállításra készített
alkotása.

A Komárom-vármegyei Közjóléti Szövet-
kezet által megépített Sz. Lőrincz til álló te-
lep létesítése.

A földművelésügyi miniszterrel m.
 hiv. Téli Gazdasági Iskola létesítésének ki-
 költsége, amelynek céljára 500.000 pengő
 költséggel épületesport járul. /Az Iskola

A gazdasági tanácsától távolfekvő m. hiv.
 gazdasági népiskola helyett új népiskola
 építésre a téli gazdasági iskola költségen.

Az eddigi gazdasági népiskola épüle-
 tének a Magyar pavilonok kiállítását által-
 való megvásárlása és az a Tótai Népfő-
 iskolának, baromfi-állattartó állomásnak és
 gazdasági berendezésének elhelyezése.

A Tótai Népfőiskola szervezése, amely-
 nek feladata faluvetítő (széleskörű
 birtok, gazdasági elnökség, helyi társulati
 vetítő stb.) kiépítése.

Az Országos Magyar Idegenforgalmi Fi-

8.
vatal által épített Ho, aqas diárxáló ~~ter~~
decsis létesítés, ami a hőmérséklet sík-
rült pendexésére is vonatkozik.

A tatai járás egész területének (118.000
kat. hold) prozeletos agrochemiai felvétele.
Az ennek alapján készült agrochemiai tér-
képet a m. kir. Földtani Intézet adja ki.

A tatai járásban 25 meteorológiai
állomás van, a m. kir. földművelésügyi mi-
nisterium által való felállításra.

Mexópar dacháji többtermelési kísérleti-
körzetek felállítására a tatai járásban és
Kömáron vármegyében egész részben, összesen
15 körzetben.

A Kömárosvármegyei Közi Hét: Szövelkes
megszervezése, az Országos Nép- és Családvédelmi
Szeg felállítására előtti időben.